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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI
NATJEČAJ ZAKLADE ERSTE ZA DRUŠTVENU INTEGRACIJU
Nagrada Zaklade ERSTE za društvenu integraciju osmišljena je sa ciljem da se 
promoviraju i nagrade organizacije u javnom i neprofitnom sektoru koje ljudske 
vještine, resurse i inicijative usmjeravaju na društvenu integraciju skupina koje su 
na marginama društva. Nagrada se dodjeljuje jednom u dvije godine kreativnim 
projektima za društvenu integraciju zahvaljujući kojima je značajno poboljšana 
kvaliteta života njihovih korisnika. Natječaj je otvoren do 30. studenoga 2010. 
godine.
Više o tome:
http://erstestiftung.org/integration-award-apply/hr

RASPISAN NATJEČAJ U OKVIRU PROGRAMA ZAJEDNICE – PROGRESS
U okviru PROGRESS programa raspisan je natječaj za projekte koji doprinose 
razmjeni dobre prakse. Ovaj poziv za prijavu projekata pokriva sljedeća dva 
tematska područja: Poboljšanje mogućnosti zapošljavanja mladih i Podrška 
dobroj praksi u pružanju obuke za nove vještine na području “zelenih” tehnologija. 
Rok za prijavu je 30. rujna 2010. godine.
Više o tome:
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=630&langId=en

NATJEČAJ ZAKLADE ANNA LINDH ZA 2010. GODINU
Zaklada Anna Lindh objavila je natječaj za potpore u 2010. godini, na temu 
"Gradovi, migranti i raznolikost". Prijave trebaju prepoznati značaj raznolikosti u 
zajednicama, ohrabrivati potporu osnivanju lokalnih partnerstava za promjene i 
razmjene, te promovirati i podupirati kulturu mira i suživota. Za sudjelovanje u 
ALF-natječaju za 2010. godinu, potrebno je pristupiti članstvu nacionalne mreže 
(Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu) do 20. rujna 2010. godine. 
Krajnji rok za prijavu na natječaj je 1. studenoga 2010. godine do 16.00 prema 
Egipatskom vremenu (GMT+2).
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2513

DODIJELJENE EURO-MEDITERANSKE NAGRADE ZA DIJALOG MEĐU 
KULTURAMA
Zaklada Anna Lindh i njezin partner Fondazione Mediterraneo pokrenule su 2006. 
godine Euro-mediteransku nagradu za dijalog među kulturama koja je dodijeljena 
već pet puta i koja je u svim dosadašnjim godinama prepoznavala dostignuća 
pojedinaca i organizacija u mnogim područjima, uključujući međureligijski dijalog, 
umjetnost i uzajamno razumijevanje, te promicanje kulture mira.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2505



ODRŽANA JAVNA RASPRAVA O NACRTU ODLUKE O UVJETIMA I NAČINU 
FINANCIRANJA PROJEKATA I PROGRAMA OD INTERESA ZA OPĆE DOBRO 
KOJE PROVODE UDRUGE U REPUBLICI HRVATSKOJ
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, u petak, 3. rujna 2010., u prostorijama 
Hrvatske zajednice tehničke kulture organizirao je javnu raspravu o nacrtu Odluke 
o uvjetima i načinu financiranja projekata i programa od interesa za opće dobro 
koje provode udruge u Republici Hrvatskoj. Sama rasprava o nacrtu Odluke 
usredotočila se na nekoliko ključnih tema: usklađenost financiranja programa 
javnih potreba, koje provode udruge, s ovom Odlukom, obuhvat Odluke u odnosu 
na druge organizacije civilnoga društva (privatne ustanove, zaklade), pitanje 
tumačenja formulacije kojom se predlaže da aktivnosti programa i projekata od 
interesa za opće dobro za krajnjeg korisnika trebaju biti besplatne, te s tim 
povezan status samofinancirajućih aktivnosti udruga (naplata ulaznica, edukacija i 
sl.), pitanje nadzora nad postupanjem tijela državne uprave – davatelja financijske 
potpore, u provedbi predmetne Odluke, problem održivosti manjih udruga itd.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1121

RJEČNIK POJMOVA EU

Stakeholder Analysis (ANALIZA DIONIKA)
Identifikacija svih skupina na koje bi predložena intervencija mogla utjecati; 
identifikacija i analiza njihovih interesa, problema, mogućnosti, itd. Zaključci ove 
analize se integriraju u samu izradu projekta.

Problem Analysis (ANALIZA PROBLEMA)
Strukturirano ispitivanje negativnih aspekata neke situacije, radi utvrđivanja 
uzroka i njihovih učinaka.

Analysis of Strategies (ANALIZA STRATEGIJA)
Kritička ocjena različitih načina postizanja ciljeva te odabir i uključivanje jednog ili 
više njih u predloženi projekt.

Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/rjecnik

* PREUZETO IZ POJMOVNIKA FONDOVA EUROPSKE UNIJE



NAJAVE
INFOTOČKE PROGRAMA JAKO U IVANCU I KOPRIVNICI
Infotočke Programa JAKO održat će se: 
- 15. rujna 2010. godine, od 12 do 16 h, u Ivancu, u prostorima Gradske vijećnice, 
(Trg. hrv. Ivanovaca 9b, Ivanec);
- 15. rujna 2010. godine, od 12 do 16 h, u Koprivnici, u prostorima Doma mladih 
Koprivnica (Hrvatske državnosti 10, Koprivnica).
Tema ove Infotočke bit će raspisani natječaji i pozivi za iskaz interesa Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnoga društva. Tijekom Infotočke, savjetnici iz Autonomnog 
centra – ACT Čakovec i udruge K.V.A.R.K – Križevci pružat će besplatne savjete i 
najnovije, relevantne informacije namijenjene organizacijama civilnoga društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Infotočka programa JAKO je 
zapravo zamišljena kao svojevrsna „prva pomoć“ u pružanju savjeta i informacija 
zainteresiranim organizacijama civilnoga društva s ciljem jačanja njihova 
kapaciteta, rada i održivosti. 
Osim putem mobilnih Infotočaka, udruge i ostale organizacije civilnoga društva 
besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog ponedjeljka i četvrtka od 10 
do 16 h u uredima Autonomnog centra – ACT u Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u 
Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV ZA ISKAZ INTERESA ZA SUDJELOVANJE NA STUDIJSKOM 
POSJETU POD NAZIVOM „BORBA PROTIV OBITELJSKOG NASILJA NA 
ZAPADNOM BALKANU I U TURSKOJ“
U sklopu programa People2People (P2P) otvoren je poziv za iskaz interesa za 
sudjelovanje predstavnica i predstavnika organizacija civilnoga društva u 
studijskom posjetu pod nazivom „Borba protiv obiteljskog nasilja na Zapadnom 
Balkanu i u Turskoj“ koji će se održati od 25. – 28. listopada 2010. u Bruxellesu. 
Cilj studijskog posjeta je upoznavanje međunarodnih i europskih pravnih osnova 
koje sprečavaju pojavu obiteljskog nasilja i pružaju zaštitu žrtvama. Zainteresirani 
se mogu prijaviti najkasnije do 21. rujna 2010. u 16:00.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1122

AKCIJA "IMAMO PRAVO ZNATI" 
Transparency International Hrvatska (TIH) najavio je da će od 9. rujna do 15. 
listopada provoditi akciju "Imamo pravo znati!" kako bi upoznali građane sa 
Zakonom o pravu na pristup informacijama koji je, prema ocjeni predsjednika TIH-
a Zorislava Antuna Petrovića, temeljni preduvjet za suzbijanje korupcije.
Više o tome:
http://www.zamirzine.net/spip.php?article9958



SVEČANA KONFERENCIJA POVODOM PUNOPRAVNOG SUDJELOVANJA 
REPUBLIKE HRVATSKE U PROGRAMU ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I 
PROGRAMU MLADI NA DJELU 
Agencija za mobilnost i programe Europske unije u suradnji s Ministarstvom 
znanosti, obrazovanja i športa i Ministarstvom obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti organizira Svečanu konferenciju povodom 
punopravnog sudjelovanja Republike Hrvatske u Programu za cjeloživotno učenje 
i programu Mladi na djelu koja će se održati 10. studenoga 2010. godine u 
Zagrebu, u hotelu Westin. Cilj održavanja Svečane konferencije je upoznati 
buduće korisnike i suradnike, koji uključuju obrazovnu zajednicu, civilni i 
gospodarski sektor, medije i svekoliku hrvatsku javnost s mogućnostima koje 
nude programi Europske unije u području formalnog i neformalnog učenja. Rok za 
prijavu je 18. listopada.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?o=44

EUROPEAN FORUM OF CITIZENS’ - SAVJETOVANJE, 3. STUDENOGA 2010. 
ECAS (EUROPEAN CITIZEN ACTION SERVICE) organizira savjetovanje kako bi 
se pokrenuo neformalni dijalog između europskih i lokalnih razina u nastojanjima 
za brz napredak u provedbi prava slobode kretanja europskih građana. 
Savjetovanjem se nastoji okupiti predstavnike građana, organizacija civilnoga 
društva i savjetodavnih organizacija koje djeluju na lokalnoj razini u okviru 
promocije i jačanja slobode kretanja europskih građana i njihovih obitelji. 
Više o tome:
clelia.casalino@ecas.org , Clelia Casalino
http://www.ecas-citizens.eu/

OPEN DAYS 2010. 
Godišnje okupljanje stručnjaka regionalnog i lokalnog razvoja koje organizira 
Odbor regija u suradnji sa Europskom komisijom te Europskim parlamentom, 
odnosno Otvoreni dani (Open Days 2010) održati će se od 04. do 07. listopada 
2010. godine u Bruxellesu. Program osmih po redu Otvorenih dana sastojat će se 
od 130 seminara, radionica, debata, izložbi koji su organizirani u partnerstvu sa 
245 regija i gradova iz 34 europskih zemalja, 30 tvrtki, banaka, udruženja. 
Predviđa se preko 6000 sudionika. Ove godine Otvoreni dani će se održati pod 
naslovom "EU 2020: Konkurentnost, suradnja i kohezija svih regija'' (EU 2020: 
Competitivness, co-operation and cohesion for all regions). Regije i gradovi imaju 
veliku ulogu u provođenju strategije EU 2020 te su Otvoreni dani idealno mjesto 
na kojem će se prezentirati najbolji primjeri ali i razmijeniti iskustva u području 
jačanja regionalne konkurentnosti, teritorijalne suradnje te socijalne i ekonomske 
kohezije. Sudjelovanje na Open Days-u je besplatno, ali je registracija obavezna.
Više o tome:
http://tinyurl.com/3yex7b2



NATJEČAJI
IPA prekogranični program Mađarska - Hrvatska 2007.-2013.
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/3xlfvdy

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Poslovanje 
organizacija aktivnih u kulturi na europskoj razini
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Projekti višegodišnje 
suradnje i projekti suradnje
Rok:  15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

Fond “Višegrad” – Natječaj za standardne grantove
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

IPA INFO 2009 – EU Info Civilno društvo
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2596

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost – Natječaj za projekte 
organizacija civilnoga društva
Rok: 16. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=17&newsID=1093

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Demokratizacija i razvoj 
civilnoga društva 
Rok: 20. rujna 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/119

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Institucionalna potpora 
stabilizaciji i/ili razvoju udruge 
Rok: 20. rujna 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/119



Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Pozivi za iskaz interesa: 
Istraživanja razvoja civilnoga društva, Neprofitni medijski projekti, Međunarodna 
razvojna pomoć 
Rok: 20. rujna 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157

IPA 2009 - Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za provedbu programa 
pružanja inovativnih socijalnih usluga u područjima od posebne državne skrbi
Rok: 21. rujna 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/387bh6x

Program PROGRESS – Poboljšanje mogućnosti zapošljavanja mladih i Podrška 
dobroj praksi u pružanju obuke za nove vještine na području “zelenih” 
tehonologija
Rok: 30. rujna 2010.
Više o tome:
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=630&langId=en

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Natječaji za nagrade
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/257

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.1 – Višegodišnji projekti 
suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.2.1 – Projekti 
kratkoročne suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

The United States Institute of Peace (USIP) – Natječaj za OCD i pojedince
Rok:  01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.usip.org/grants-fellowships/annual-grant-competition

IPA 2009 - Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za praćenje i 
zagovaranje u područjima demokratizacije, ljudskih prava, integracije manjina
Rok:  05. listopada 2010. (u 16:00 sati po lokalnom vremenu)
Više o tome:
http://tinyurl.com/2wvus8p



EACEA - Strukturna potpora za organizacije koje se bave istraživanjem europskih 
javnih politika (Think thanks)
Rok:  15. listopada 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA - Strukturna potpora za organizacije civilnoga društva koje djeluju na 
europskoj razini
Rok:  15. listopada 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

Natječaj zaklade Anna Lindh za 2010. godinu - "Gradovi, migranti i raznolikost"
Rok: 01. studenoga 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2513

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/y23jrwb

EACEA Kultura 2007-2013 - Programska aktivnost 1.3.6. - Potpora europskim 
kutlurnim festivalima (jednogodišnja i trogodišnja)
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php

MZSS - Natječaj za jednokratne potpore - Zdravstvo
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010

MZSS - Jednokratne potpore - Socijalna skrb
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010

Natječaj Zaklade ERSTE za društvenu integraciju
Rok: 30. studenoga 2010.
Više o tome:
http://erstestiftung.org/integration-award-apply/hr



Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja – Potpore za lokalno-
tradicijske manifestacije
Rok: 30. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mps.hr/default.aspx?id=7186

Fond “Višegrad” – Natječaj za male grantove
Rok: 01. prosinca 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

KORISNE INFORMACIJE
DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva. 


